

Mostrine Carristi



Product price:

9,90 € tax included

Product short description:

Mostrine Carristi

Product description:

Mostrine Carristi Mostrine Carristi Mostrine Carristi

Mostrine Carristi

Coppia di **mostrine** smaltate **Carristi** con attacco posteriore a morsetto.

La coppia di **mostrine Carristi** su fondo rettangolare smaltato blu contengono le fiamme rosse a due punte con l'applicazione di una stella in metallo argentato a cinque punte.

Misure mostrine Carristi 25 x 50 mm.

Le **mostrine** di **Carristi** sono un prodotto riservato al personale militare dell'Esercito. Si richiede l'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza al corpo o di indicare, durante la registrazione al sito, come luogo di consegna la sede della caserma ove si presta servizio.

I collezionisti dovranno inviare copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.